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 21' פרוטוקול מליאה מן המניין מס 

04/03/2025, התשפ" אדר' בד  שלישימיום 

 משתתפים: 

 ראש העיר  -  מר איציק דנינו

העירסגן ומ"מ ראש  -  הרב שלמה עזרן 

 סגן ראש העיר  - הרב אברהם דייטש

חברת מועצת העיר  -  גב' ריטה פרנקל

חברת מועצת העיר  - גב' טלי ממן

 חבר מועצת העיר  -  מר יוסי אבוהרון

 חבר מועצת העיר  -  מר ינון מצליח

 חבר מועצת העיר  - מר טל מגרה 

חברת מועצת העיר  - גב' אלמז אגוצ'או

 חבר מועצת העיר  - מר ודים אלחסוב

 :מאחרים

חבר מועצת העיר  - מר אבי אטיאס

חבר מועצת העיר  - חיים מויאל 

 :  נעדרו

חבר מועצת העיר  -  הרב משה לוי 

חבר מועצת העיר  -  מר מאיר טולדנו

ת העיר חבר מועצ - מר חי סופר 

 נוכחים:

 מנכ"ל העירייה  - יורם נחמן 

 גזבר העירייה  - מר יאיר דהן 

 לשכה משפטית -  שחר שושן  עו"ד

 מבקר העירייה  -  מר משה ברמץ 

מהנדס העירייה  - יונתן לוי מר 

 עוזר מנכ"ל -  מר פנחס קיקוס
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, לפני שאנחנו פותחים את  21 'אני שמח לפתוח את ישיבת מליאה מן המניין מסערב טוב לכולם,   :דנינו

 ימים.   10 -סדר היום, מבקש מחברי המועצה לאשר הוספת תב"רים שנשלחו פחות מ

 חד תודה רבה. אמעלה להצבעה, פה האם יש הנגדות?  5-9סעיפים  

 

 

 

 

 

 

 

 124החלטה מס' 

 10שהגיעו היום  לסדר   5-9סעיפים   "ריםהתב הוספת  מליאת מועצת העיר מאשרת

 ימים לפני הזמן 

 אושר פה אחד. 
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 19-20ים (  אישור פרוטוקול1)

 

 .אני מעלה להצבעה ?יםיש הערות לפרוטוקולהאם  :דנינו

 

 

  

 "רים באישור ת(  2)

 

 יאיר בבקשה  :דנינו

 

 ₪ , תקציב   500,000הכנת תוכנית בינוי ופיתוח שכ' מישור הגפן, ע"ס:    - 1523תב"ר מס'  .  1 : גזבר

 משרד הבינוי והשיכון                   

 ₪ , תקציב קרן   7,500,000הרחבת חמ"ל עירוני ומחלקת רווחה , ע"ס:  – 1524תב"ר מס' . 2
 עבודות פיתוח    
 ₪ , תקציב  500,000אגרוטק,  הגדלה ע"ס:  -שדרוג והתאמת מבנה מינהל חינוך – 1164תב"ר . 3
 קרן עבודות פיתוח    
 ₪ , תקציב   2,500,000קריית הממשלה, ע"ס: -התאמת קומה לאגפי הרשות – 1525תב"ר מס' . 4
 קרן עבודות פיתוח    
 ₪ , תקציב קרן עבודות 100,000שירותי ארכיב למחלקת ההנדסה, ע"ס:  – 1526תב"ר מס' . 5
 פיתוח    
 ₪ , תקציב הרשות    320,197יצירות והפקות תרבות ואומנות הבמה, ע"ס:  – 1527תב"ר מס' . 6

 לפיתוח הנגב    
 ₪ , תקציב משרד  552,405בינוי כיתות בבתי"ס חניכי ישיבות, הגדלה ע"ס:  – 1142תב"ר מס' . 7

 החינוך תוספות בנייה .     
 אימוץ העיר אופקים, תרומה למרכז חוסן  וגנ"י לוטם ולבונה, הגדלה בסכום   – 1470תב"ר מס' . 8

 ₪ , תרומה  מקרן היסוד.       568,820של:     
 ₪.    ₪1,164,340. סה"כ לתרומה  595,520סך  23.8.24 -סכום קודם התקבל ב    
 $( פדרציית מטרו ₪1,100,000 , תרומה )  3,949,000בניית מרכז חוסן, ע"ס:   – 1528מס'  תב"ר. 9
 ווסט מארה"ב באמצעות המגבית המאוחדת לישראל ) ארה"ב(.    

 

 תודה יאיר, האם יש שאלות לתב"רים?  :דנינו

 

 מה זה אומר הכנת תוכנית בינוי ופיתוח, מה אמור להיות? – 1תב"ר   :מגרה

 

 

 125החלטה מס' 

 19-20מס'  יםפרוטוקול מליאת מועצת העיר מאשרת

 אושר פה אחד. 
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 אנחנו עושים פרוייקט במישור הגפן שבאה לשפץ ולשדרג את כל השצ"פים לאורך פרי מגדים,    :מהנדס

 המגרשים הפרטיים. ביחד עם פרוייקט שבאה גם לשדרג את החצרות של 

 

 זה כסף בשביל להכין את התוכנית?  :מגרה

 

 כן, הכנת תוכנית בינוי.   :מהנדס

 

 אתם לא יודעים להגיד איפה בדיוק?  :אלמז

 

 בטח שכן, לאורך פרי מגדים כולל הקניונית הקטנה.  :מהנדס

 

 קניונית קטנה, קדמי או אחורית?  :אלמז

 

 , גובלים עם שטחי ציבור, דיברנו על זה במליאה הקודמת על הקניונית שזה שטח  קדמי ואחורית :מהנדס

 פרטי ולכן המעורבות שלנו נוצרת שם. 

 

 ומחלקת הרווחה?  חמ"ל עירוני הרחבת – 2תב"ר  :מגרה

 

שאנחנו אמורים לקבל כח  , מתוך תפיסה נה החרוםבבכל מה שקשור במ זה חלק מהפקת הלקחים :מנכ"ל

 נוסף, שאנחנו אמורים לבנות אותו מבחינת משרדים מכלולים שלנו, תוספת משרדים. 

 

 בעצם זה שני מבנים שונים?   :מגרה

 

 באותו מתחם מרחיבים אותו.   :מנכ"ל

 

 החמ"ל והרווחה זה לא אותו מבנה?  : מגרה

 

 זה אותו מבנה קומת קרקע  וקומה א, החמ"ל נמצא בקומת קרקע והרווחה מעליו, התוספת  :מהנדס

 נה לאגף הבטחון ולרווחה.עשיהיה זה חדרים ממוגנים שיתן מ

 

 מוגן. הכל :דנינו

 

 , להתחיל לשפץ אותם? קריית הממשלה-התאמת קומה לאגפי הרשות - 4תב"ר  :מגרה

 

לא, המכרז המקורי יצא לבנייה עד שלב מסויים בלי חלוקה )תקרה, ריצפה(, יש כבר תכנון ואנחנו  :דנינו

 מתחילים להיערך.



 

5 

 

 

 

 הגמר של המבנה?  :מגרה

 

 כן. :דנינו

 

 למה זה מיועד? הפקה ותרבות?  – 6תב"ר  :מגרה

 

 תקציב הרשות לפיתוח הנגב. : גזבר

 

 אטרון עלמה. ית :מנכ"ל

 

 ?בניית מרכז חוסן– 9תב"ר  :מגרה

 

 זה תרומה. :דנינו

 

 יש מרכז חוסן, או שזה רק זמני?  :מגרה

 

באוקטובר זה לא היה משהו מתכונן, היינו צריכים לתאים מבנים שהיו מיועדים לדברים  7 -ה :דנינו

 אחרים לחוסן עד שנבנה את מתחמי החוסן שלנו וזה יהיה לאורך זמן.

 

 אז יהיה צורך לפנות אותו? :מגרה

 

 אם יהיה צורך להשאיר אותו וגם את מה שאנחנו בונים, לאור הביקוש, מקווה שלא אם יהיה   :דנינו

 בשניים נשאיר אם לא אז נמצמצם למבנה אחד שיבנה בהמשך. צורך 

 

 לא אמור להיות ליד בית הכנסת? :מגרה

 

 גן יאיר. :מנכ"ל

 

 ברחוב בקדש.   :דנינו

 

 מול בית אבות.  :מגרה

 

 כן. :דנינו

 

 הבית במישור יסגר?  :אלמז
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 זה לא קשור אחד לשני.  :דנינו

 יש שאלות נוספות?, אני מעלה להצבעה. 

 

 

 
 

 , להקמת בית כנסת  580731628( אישור הקצאת קרקע לעמותת "שערי תפילה" )ע"ר(  3)

 934)בחלק( מגרש  23, חלקה 39666הכולל בית מדרש ברחוב הרב פיקוס באופקים, גוש       

 

 , נעלה אותו בישיבות הבאות. 3סעיף  אני מבקש מחברי המועצה להוריד מסדר היום את  :דנינו

 

 למה? :מגרה

 

 יש הליך משפטי שהוא צריך לעבור לפני, ואני לא רוצה לעשות איזה שהוא תקלות.  :דנינו

 אני מעלה להצבעה. 

 

 
 

 מצטרף לישיבה חבר המוצה מר אבי אטיאס 

 

 אישור הקמת ועדת יקיר העיר   (4)

 

שיו זה היה בפעמיים בקדנציה עושים טקס יקיר  כ, עד עעושים ככל שיש צורךאנחנו בדרך כלל  :דנינו

 . שנה לעיר אופקים  70העיר, השנה אנחנו נעשה את טקס יקיר העיר בסימן 

מטרה הזו ואחד  לטובת ה, אישרנו כבר תקציב 70לאפריל העיר אופקים תהיה בת  19 -ב 

 מהפרוייקטים זה יקיר העיר.

 126החלטה מס' 

 את התב"רים, כפי שהוצגו בפני החברים  העיר מאשרתמועצת  מליאת 

 אושר פה אחד 

 127החלטה מס' 

הקצאת קרקע לעמותת "שערי תפילה" -  3סעיף הורדת   העיר מאשרתמועצת  מליאת 

, להקמת בית כנסת הכולל בית מדרש ברחוב הרב פיקוס באופקים,  580731628( )ע"ר

 934)בחלק( מגרש  23, חלקה 39666גוש 

 אושר פה אחד 
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והועדה שתהיה הם ימליצו ויובא  שלחנו אליכם את התקנון שעפ"י אנחנו נבחר את המועמדים

לאישור מועצת העיר, יש הליך מסודר בנושא, השנה להבדיל אולי מהפעמים הקודמות פתחנו את  

זה מאוד רחב, כל אחד, תאגיד, חברה, כל גוף יוכל להיות מועמד על סדר היום של הועדה כדי  

 של  לב לאירוע  לבחון את התרומה שלו לטובת תושבי העיר ולמען העיר אופקים, ותשומת

באוקטובר, לכן היו לנו שותפים, אולי נבחר אנשים מחוץ לעיר, ארגונים, גופים כאלה  7 -ה

חברים  12חברי הועדה היו התקנון  עלואחרים, אז פתחנו למקסימום האפשרי, מקווה שעברתם 

שתמליץ למועצה לאשר את יקירי העיר ארבעה נציגים בתפקידים בכירים, ארבעה הנוספים חברי  

 מועצה, וארבעה נציגי ציבור אני מבקש לאשר את חברי הועדה:

חברה,  –חבר, הגב' רחל אוחנה  –יו"ר הועדה, מר איציק קריספל  –מר יורם נחמן  -נציגי הרשות 

חבר ארבעה חברים שמכירים את העיר אופקים, והם יכולים לעשות את   –מר דניאל אורי 

 העבודה נהדר. 

הרב  -ש"ס , הרב דייטש -דגל תורה מר יוסי אבוהרון,  -הליכוד  :נציגי חברי המוצה  מכל סיעה

 .אגוצ'אואלמז  -יש עתיד עזרן, הגב' 

כולנו מכירים  –מנהל ביה"ס פסגות  –הועדה, איריס כהן  מזכירת  -שמחה אדרי    –נציגי ציבור 

 . מנהל ביה"ס מרום –עדיאל אליה אילוז,  רויתאת 

 ההצעה שלי, אם יש לכם הצעות נוספות, אשמח לשמוע.  ו יש למשהו רעיונות מחשבות הצעות, ז

 

 כמה אנשים יקבלו את יקיר העיר?   :הרב עזרן

 

 כמו בפעם הקודמת, אני מבין שאתם נותנים גיבוי מעלה להצבעה. אנשים  12 :דנינו

 

 
 

 

 

 128החלטה מס' 

 ועדת יקיר העיר ובחירת הרכב הועדה להלן: את  העיר מאשרתמועצת  מליאת 
נה  חחבר, גב' רחל או  –יו"ר הועדה, מר איציק קריספל  –נציגי הרשות: מר יורם נחמן 

 חבר  –דניאל אורי   חברה, מר –
חבר מר יוסי    –חבר, הרב אברהם דייטש  –נציגי מועצת העיר: הרב שלמה עזרן 

 חבר, גב' אלמז אגוצ'או.  –אבוהרון  
 נציגי ציבור: 

חברה, עדיאל   –חברה, רוית אילוז  –מזכירת הועדה, גב' איריס כהן  –גב' שמחה אדרי 
 חבר  -אליה 

 אושר פה אחד 
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 2025( אישור תקנון יקיר העיר 5)

 

 נשלח אליכם התקנון, האם יש לכם הערות? :דנינו

 אין הערות, אני מעלה להצבעה.  

 

 

 

 כחברה בועדת מכרזים. פרנקל  הוספת גב' ריטה אישור ( 6)

 

 נכון להיום יש ארבעה חברים בוועדת המכרזים, וקיים קושי לכנס את הוועדה כי לא תמיד כולם :דנינו

 זמינים במהלך שעות היום, ולכן יש צורך בחבר מועצה נוסף

 

 כיום יש ארבעה, אחד מכל סיעה? :מגרה

 

 כן, אני מעלה להצבעה. :דנינו

 

 

 

 שכונת חורשת האקליפטוס אזור מגורים א'   - 601-1406776אישור הגשת תכנית מס' (  7)

 ואזור מגורים ב', אופקים.     

 

 יונתן בבקשה.  :דנינו

 

 בשכונת   – 1406776-601הגשת התוכנית מס' לערב טוב לכולם, אנו מבקשים את אישור המליאה  :מהנדס

בבנייה רוויה, בכלל במגורים צמודי קרקע ובמגורים תעסוק  התוכנית, חורשת האקליפטוס

 . לפארק אופקים , מדרוםבשכונת האקליפטוס

 

 

 129החלטה מס' 

 2025את תקנון יקיר העיר לשנת  העיר מאשרתמועצת  מליאת 

 אושר פה אחד 

 130החלטה מס' 

את הוספת הגב' ריטה פרנקל כחברה בוועדת מכרזים.  העיר מאשרתמועצת  מליאת   

 אושר פה אחד 
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, בתקופת בינוי לגבי בריכות שחיה במגורים צמודי קרקעהתוכנית מבקשת לשנות הוראות 

בריכה, אנחנו מכנים את  ההוראה כמותרת   ימקווההקלות היינו צריכים לבקש הקלה כדי לחרוג 

 . מתוך התב"ע, כדי לא לבקש הקלות, היום אין אפשרות לבקש הקלות

התב"ע, מעבר לכך אנו מבקשים לאשר הקמת סוכות  התוכנית באנחנו מכניסים את זה במסגרת 

התכנית אף מבקשת לשמר רצועת גינון משותף ברוחב  לצורך זה, בשטחן וכן הבלטת המרפסות 

מ' על מנת ליצור הפרדה בין הגינות הפרטיות לרחוב ולמנוע מצב של הזק ראיה לדירות  1של 

 .הקרקע

 

 יש שאלות, אני מעלה להצבעה :דנינו 

 

 
 

 

  25.02.25אישור פרוטוקול ועדת שמות מיום (  8)

 

 הרב דייטש בבקשה  :דנינו

 

 אופקים גדלה בצורה משמעותית מאוד, כך שהתווספו שכונות גדולות וחייבים לתת שמות  :הרב דייטש

, ועדת שמות התכנסה וחלקה את השמות, ברוב המקומות הלכו על עיקרון של  לשכונות החדשות

אשכול, גולדה מאיר וכו' כל המנהיגים, לוי  קבוצה אחת כל ראש ממשלה שהיו  כמוגודלי האומה 

קבוצה שניה היה יותר של בעלי חיים וציפורים, קבוצה שלישית זה יותר לצביון דתי שמות של  

 אישיים השייכים לסקטור הדתי.  

 

 , תודה רבה לרב דייטש על העבודה שעשית בועדת שמות. יש שאלות לגבי הרחובות :דנינו

למלות בהיקפים כאלה גדולים של שמות, ניסנו לתת מגוון מעניין ומותאם   אתגרבהחלט זה 

ווה שאנו יכולים לצפות מי אמור להגיע  קבת ,לשכונה, ולאופי של התושבים שיגורו בשכונה

הרחוב  שומת ליבכם לשם מיוחד טוני פרי תלשכונה ולתת להם מענה מותאם, אני יכול גם לבקש ל 

 .ואוטנדמבאיזור תעשייה שקד ב', הוא ראש עיר בארה"ב במדינת ניוג'רסי בעיר נמצא 

ראשי ערים, וסנטורים מטעם המדינה,   25ביקר אותנו בתחילת המלחמה יחד עם עוד  –טוני פרי 

ליבו לפני כמה חודשים ביקש  לבאוקטובר, זה נגע  7של   עבעיר אופקים, לאור האירו  בתאהההוא 

 . אלף תושבים  70-80ממני לבוא לחתום איתו עיר תאומה יחד עם מדנטאוו זה עיר של 
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שמה לא לי למדינת ישראל, היה   אני אדלג על הכבוד שנעשה, נסעתי לחתום איתו עיר תאומה

אירוע מאוד מרגש, קבלת פנים והטקס וכן הלאה, אני מדלג מפאת צניעות )אני שמור את זה 

 לזיכרון שלי(. 

מה שריגש אותי במיוחד שהוא ביקש ממני להביא איתי מזוזה לשים על המשקוף בחדר שלו, הוא 

ג'רסי, לתת פומביות של אהבה לעם היהודי וארץ  לא יהודי בעיר הזאת יש הכי פחות יהודים בניו

בעיני זה  ,סדה, לשים מזוזה בכניסה לחדר שלווישראל בסמל שמסמל את העם היהודי מאז היו

אהדה כי ריגש אותי, הייתי צריך למצוא דרך להחזיר לו על השקיפות שהוא נותן על ההדבר ש

אני לא חושב שיש עוד ראש עיר בארה"ב שהוא , ה שלו למדינת ישראל ולתושבים שלנו כאןואהב

לא יהודי שיש מזוזה בכניסה למשרד שלו, בימים האלה שאנחנו צריכים את אהבה מהעולם כולו,  

אצלי מהמעלה הראשונה, מה שאנחנו עושים כאן היום גם כעיר במעט הזה  אני חושב שזה מעשה

הראוי והנכון, אני  לו את הכבוד לתת  ,לשים שם של ראש עיר שעשה את הדבר הזה כאן באופקים

א יודע אם הוא יהיה נשיא ארה"ב, אבל תזכרו את זה  לפוטנציאל אדיר, אני  לו גם אומר לכם יש 

עם כריזמה מטורפת עם פוטנציאל   32נבחר להיות ראש עיר, כיום הוא בן  26אתם צעירים, בגיל 

מדהים להיות נשיא ארה"ב, זה הסיפור )בקצרה(  על טוני פרי, אני בטוח שהוא יעלה לכותרות  

 בהמשך.

 אני מעלה להצבעה.

 

 
   

 

 בנושא נפצים  –הצעה לסדר היום של חבר המועצה טל מגרה ( 9)

 

 בבקשהאנחנו נעלה את שני הנושאים שלך )טל( לא נדלג על זה  :דנינו

 

קודם כל, אתם בטח מרגישים את זה בעיר לקראת פורים, יש קולות של נפצים, גם מסוכן לילדים   :מגרה

באוקטובר פוגע בהרבה באנשים עוד  7  -ולבני נער, מכיר סיפורים כאלה שהתעוורו נפצעו, בטח ה

יותר קולו הנפץ באנשים ובבעלי חיים, אני מבקש להעלות את הנושא לסדר היום ונדון עליו, לא  

. לייצר הסברה לנושא 1  -אפשר לאכוף את זה, אני מבקש בחניות  קהבנתי(  להחזימיטב קי )לחו

 . נאכוף גם מול ילדים ובני נוער בפארקים, צריך להבין איך עושים את זה גם בחנויות. 2
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, אנחנו בנושא, אחנו מבינים שזה אירוע כל שנה  20/02/205 -קודם כל, פרצת לדלת פתוחה כבר מה :דנינו

 מעלים את ההסברה בכל כלי המדיה האפשרי, גם השנה אנחנו עושים את זה. 

 

 עלה לרשתות?, לא ראיתי.  כבר :מגרה

 

,  20/2 -, לא רציתי לפגוע בעבודה של המשטרה, כבר בעדיין לא, יש עבודה סמויה של המשטרה :דנינו

שילוב של כוחות, זה לא רק פנימי  התחלנו לטפל ביחד עם משרד הכלכלה, משטרת אופקים, עשו 

 יש לזה מגבלה אזרחית, דרך משרד הכלכלה סוגרים עליהם את האירוע. 

 

 מגיעים גם לחניות?  :מגרה

 

וימשיך להיות מטופל, אנחנו   , הנושא מטופלחניות, עשו חיפושים בבתים מסויימים לכן, לא רק  :דנינו

בעיקר להורים, הורים   מודעותומעלים את ה,  ם, כל שנה אנחנו מעלים פרסומבינים את האירוע

 לילדים קטנים שזה פחות בעיה, הבעיה אצל בני הנוער. 

 

 מה אפשר לעשות מול בעלי עסקים שמחזיקים נפצים מה החוק? :מגרה

 

 מחרמים לו את הנפצים, ויכול להיות גם סגירת העסק.  :דנינו

 

אם לא היית מעלה את זה, אני לא רוצה לתת לזה פומביות, השבוע מתוכננים עוד כמה מבצעים  :דנינו

 .כאלה

 

 זה מבצע עם אכיפה, ושיתנו גם עונש, לא רק לקחנו והלכנו.  אלמז:

 

 , אם יש אינפורמציה איפה מוכרים ואתם יודעים תעדכנו אותי. הכל במסגרת החוק :דנינו

 

 יש כאלה שמוכרים באופן פרטי בבתים שלהם, שמה צריך לאכוף.  :הרב עזרן

 

 הגיעו לנערים האלה, עשו אכיפה, וחיפוש בתוך הבתים של הנערים.  :דנינו

 בהחלט אירוע שצריך לטפל בו. 

 

 תודה  :מגרה

 

אם אפשר להוסיף הערה, אני חושב שכדאי לנו לקראת שנה הבאה לעשות יותר הסברה   –טל  : מצליח

 בביה"ס בצורה ויזואלי, פחות פרסומות אלה יותר הדרכה שמסביר לנערים בכל כיתה, בסופו של  
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דבר זה מגיע דרכם, אם אנחנו מתחילים עם פעולות של אכיפה  מה שנקרה לתפוס את העכבר, 

 אנחנו צריכים לתפוס מאיפה יוצאים כל העכברים ומשם לטפל בזה.

במגזר החרדי יש הסברה, ויש את הפעילות ומוציאים קול קורא עם רבנים, זה עובד במגזר  

החרדי, במגזר הכללי צריך לעשות את ההתאמות הנדרשות, אני חושב שכדאי לעשות בשנה הבאה 

 בשיתוף מנהלי ביה"ס.

 

 בנושא ביטחון עירוני, חוסן והפקת  –הצעה לסדר היום של חבר המועצה טל מגרה ( 10)

 לקחים לאור אירועי השביעי באוקטובר        

 

 טל בבקשה  :דנינו

 

  4-פיסת הבטחון וכבר הצהרתם, עבר שנה ותלאוקטובר, אני מניח שצריך לשנות את  7 -לאור ה :מגרה

משרד טווח וארוכת טווח בנושא   חודשים, אני רוצה לצאת מנקודת הנחה שיש כבר תוכנית

 הביטחון וחוסן שתציגו לנו איפה זה עומד, דברתם גם על הקמת יחידת ביטחון וכו'..

 

באוקטובר(, זה אחד הנושאים  7 -מכיר את זה בהחלט, אני מוזמן לפנאל  לגבי היום שאחרי )ה :דנינו

, זה נושא של תפיסת הביטחון שצריכה להשתנות,  שצריך לדבר עליהם בפורום של ראשי ערים 

בעקבות מה שחווינו, כמו שציינת אנחנו מנסים לתת מענה הוליסטי, רחב בכל הנושא תפיסת  

הביטחון, והביטחון האמיתי, לא רק תפיסת הביטחון, לשם כך מה שצינת בהחלט זה הדברים 

בקבלת בישורת ה יחידה, אנחנו שאנחנו רוצים לעשות, נעשה אותם, לשם זה כמו להקים את אות

החלטת הממשלה שיש בזה משאבים למטרה הזו, אנחנו ממתינים למשאבים על מנת לגייס כח 

,  שיתנו את המענהעיריית אופקים של  ם, זה חלק ממערך עובדי ם מיייואדם, זה לא כח אדם ליום 

וזה מש שאנחנו מתכננים ואני מקווה מאוד שזה יהיה בקרוב, לצד אותה יחידה, כבר אתה רואה  

 הנופי שהתחלנו, אחד הדברים שאני מקדם   המכשולאת 

טה עם כל הנכנסים והיוצאים  יאני לא רוצה לקרוא לזה עיר חומה, אבל בהחלט עיר עם יכולת של

ושאנחנו מכוונים את הנכנסים והיוצאים למקומות שאנחנו רוצים שיכנסו ויצאו מתוך העיר ולא  

אנחנו מתחילים לסגור את העיר בדפנות של העיר זה מתחיל מאיפה  , לשטחים הפתוחים 

את אפיקי נחל נגדר שנסיים  ר,גידובעד איזור התעשייה מתחילים לגדר   שהמחבלים נכנסו דרך רנן

שם, וכל כביש המוניציפאלי שלנו השטח הפתוח גם יהיה מכשול נופי שאנחנו כבר מתחילים לתכנן  

אותו, ואנחנו מתחילים לסגור על אלה שרוצים לצאת לשטחים הפתוחים זה פלילי, לא רק חלילה  

ב, עושים  מחבלים וכל דבר דומה לזה, חלק מהביטחון מצלמות שהותקנו ויותקנו בזמן הקרו

 תוכנית רחבה מאוד, צריך להמתין קצת וזה קורה. 

 

 תפיסה חדשה בנושא הביטחון . נכתבה שיחד איתנו  הלקחנו חבר :מנכ"ל

 

 .על הבסיס הזה בנינו תוכנית :דנינו



 

13 

 

 

 

 

 יש תוכנית, אפשר לקבל אותה? יש מסמך מוכן?  :מגרה

 

 אפשר לראות את זה, על הגדר ראש העיר דיבר, בימים הקרובים נקבל חדר נשק, לאחר   יש מסמך :מנכ"ל

 שקיבלנו את כל האישורים. 

 

 אקדחים? :מגרה

 

לחלק מאנשים, ואנחנו עדיין ממשיכים להצטייד בדברים האלה, על כל   M16וגם אקדחים,  :מנכ"ל

 הנלווה אפודים קרמים מה שלא היה לנו קפלסטים ועוד.. 

הקמת יחידה ראש העיר דיבר על זה תלוי בהחלטת ממשלה, הגענו להבנה שאנחנו צריכים גם 

חלק מהתפקידים בעץ מבנה, להוסיף תפקידים נוספים לעץ מבנה חרום שלנו אנחנו מתרגלים את  

למרץ, על כל  23 -זה, אנחנו ממשכים לעשות אימונים השנה, אנחנו יושבים עם פיקוד העורף ב

חלק גדול של כל ההערות שלהם לגבי המקלטים תקנו תוך חושבים ומה אנחנו,  הלקחים מה הם

 כדי וגם אחרי עשינו טיפול למקלטים. 

 

 על תיקון ליקויים? היה לאחרונה סקר נוסף שלהם  :מגרה

 

 .המלחמההסקר האחרון היה בזמן המלחמה ואחרי  :מנכ"ל

 

 בזמן המלחמה ואחרי? :מגרה

 

 מהמקלטים תוקנו.  90%הסקר היה טוב מאוד,  :מנכ"ל

 

 אני ישבתי עם פיקוד העורף וראיתי את הסקר. מגרה:

 

 היה משהו במקלט, מה שנדרש עשינו תיקנו. לא מתוכו  70%ראיתי אותו  :מנכ"ל

 החברה שלנו עשו אימונים, אימוני ירי, קרב מגע.  –אימונים   

 

 מי אלה, הכיתת כוננות?   :אלמז

 

 מהפיקוח והשיטור העירוני. , זה לא :מנכ"ל

 

 כמה אנשים?  :אלמז
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אנשים, יש את כיתת הכוננות, יש להם תוכנית סדורה  19הפיקוח, שיטור עירוני והשוטרים בערך  :מנכ"ל

לצרכים עם תוכנית אימונים, תוכניות גיבוש, הם עושים אימונים ומתרגלים רכשנו להם ציוד 

 שלהם, אנחנו  איתם בקשר. 

 

 כמה אנשים יש בכיתת כוננות?  :מגרה

 

 אנשים.  32 :מנכ"ל

 

 כולם  יוצאי צבא לוחמה? :אלמז

 

 כן, זה הקריטריונים.  :מנכ"ל

ועדיין מתקנים, אנחנו   230הוספנו להם כלי רכב ואמצעים בכלל, מצלמות מדובר בסדר גודל של 

 מצלמות.   2300 -בשנתיים שלוש הקרובות נגיע לתוכנית אב שלנו ל

במעקב אתמול היה נעדר, דרך המצלמות שלנו ראינו שהוא עלה לאוטובוס לב"ש, ומב"ש  –דוגמא 

 לטבריה הגיע לעפולה. 

רכשנו גנרטורים לגיבוי שמנו גם גנרטורים קטנים, שמנו גם במרכז האם והילד שזה גם חלק  

מחוסן שאנחנו עושים, גם בשפ"ח,  שיהיה גיבוי חשמל שיוכלו לעבוד בכל מצב, מגוניות שהם  

תוספת, ומוסדות חינוך בדגש על הבטחה, חידוד הנוהלים יותר סיורים, ראש העיר  הקצה יותר 

כל פעם משתדרג והוא יהיה במבנה החדש והיה הרבה   ונותנים סיוע, המוקד שלנומשאבי כ"א 

 משמעותי. 

 

 מיגון במוסדות החינוך?  :מגרה

 

 אני מקווה מאוד, שלא נצטרך מיגון בכלל בעשורים הקרובים.  :דנינו

 תודה ליורם, הסעיף הבא אני יוצא, הרב עזרן בבקשה.

 

 ראש העיר מר איציק דנינו יוצא מחדר הישיבות

 

 ראש העיר לחו"ל במסגרת משלחת מרכז השלטון   –אישור נסיעה למר איציק דנינו    .11

 2025המקומי למצעד החיים בפולין בחודש אפריל        

 

 יש קבוצה של ראשי ערים שיוצאים למשלחת לביקור בפולין מטעם מרכז השלטון המקומי.  :הרב עזרן

 

עלויות   2025באפריל  24-21 -כל שנה יוצאים לפולין למצעד החיים, השנה הזמנו את ראש העיר, ב :מנכ"ל

 . $, כולל טיסה, לינה, ארוחות, היסעים ואבטחה 2020ההשתתפות במשלחת היא 
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, בנוסף אם ידרש כלכלה או כל דבר אחר  1010$ -מהסכום כ  50% -מרכז השלטון משתתף ב

בהתאם לצורך, ועדת הנסיעות התכנסה בדקנו שאין ניגוד עניינים, יש אישור משפטי הועדה  

 אישרה את הנסיעה.

 

 אני מעלה להצבעה.  :הרב עזרן

 

 

 

 

  

 תודה רבה הישיבה נעולה  :הרב עזרן

 

  

 

 בברכה, 

 

 

איציק דני נו

ראש העי ר

 יורם נ חמן         

         מנכ"ל העירי יה 

 133החלטה מס' 

דנינו   איציק  מר  של  הנסיעה  את  מאשרת  העיר  מועצת  לחו"ל    – מליאת  העיר  ראש 

 .2025במסגרת משלחת מרכז השלטון המקומי למצעד החיים בפולין בחודש אפריל 

 

 אושר פה אחד 

 

 




